



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV
A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
2018. FEBRUÁR 20-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2018. február 20. 15:00 óra

Jelen vannak: Prof. Dr. Patyi András elnök
Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes
Dr. Rádi Péter
Dr. Tóta Áronné

Dr. Pálffy Ilona NVI elnök
Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes
az NVI munkatársai

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Külön köszönti a Nemzeti Választási Iroda elnökét és elnökhelyettesét. Megállapítja, hogy a Bizottság 4 taggal határozatképes és az ülést megnyitja. Ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat, majd javaslatot tesz az időközben érkezett kifogás tárgyalására. Szavazásra bocsátja a napirendi pontok elfogadását.

Szavazás

A Bizottság 31. számú jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag megállapítja az alábbi napirendet:

- I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán
- II. Nyilvántartásba vett jelölő szervezetek bejelentett adatainak módosítása iránti kérelem
- III. Döntés magánszemély által a Magyar ATV ellen benyújtott kifogás tárgyában

I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán

1. „Megtartás a jövő élhető Magyarországaért” kérelme

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: A jelölő szervezet bejelentése megfelel a törvényben előírt kritériumoknak, javasolja a nyilvántartásba vételt azzal, hogy a szervezet megnevezéseként és rövidített neveként a civil szervezetek nyilvántartásában szereplő elnevezés kerüljön rögzítésre. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag a „Megtartás a jövő élhető Magyarországaért” elnevezésű pártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán – a szervezet megnevezéseként és rövidített neveként a civil szervezetek nyilvántartása szerinti elnevezésekkel - nyilvántartásba veszi.

2. Szabadság Népe Párt kérelme

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: A jelölő szervezet bejelentése megfelel a törvényi feltételeknek, a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag a Szabadság Népe Pártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

3. Magyar Demokráciáért és Hazáért Párt kérelme

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: A jelölő szervezet bejelentése megfelel a törvényben előírt kritériumoknak, a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag a Magyar Demokráciáért és Hazáért Pártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

4. Ellenzéki Párt kérelme

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: A jelölő szervezet beadványa megfelel a törvényi követelményeknek, a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az Ellenzéki Pártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

5. Összefogás a Civilekért Párt kérelme

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: A jelölő szervezet beadványa megfelel a törvényi követelményeknek, a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az Összefogás a Civilekért Pártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

II. Nyilvántartásba vett jelölő szervezetek bejelentett adatainak módosítása iránti kérelem

1. Szegény Emberek Magyarországért Párt kérelme

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: A 103/2018. NVB határozattal nyilvántartásba vett Szegény Emberek Magyarországért Párt az emblémáját jelentette be. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a kérelem módosításának tudomásul vételét.

Szavazás

A Bizottság 32. számú jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag tudomásul veszi a Szegény Emberek Magyarországért Párt adatainak módosítását.

III. Döntés magánszemély által a Magyar ATV ellen benyújtott kifogás tárgyában

dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes: Február 17-én elektronikus úton érkezett kifogás a Főváros VII. kerületében tartott helyi népszavazással kapcsolatban. A HVB tette át a hozzá benyújtott kifogást a Nemzeti Választási Bizottsághoz, tekintettel arra, hogy egy országos médiaszolgáltató műsorában sugárzott műsorszámmal kapcsolatos kifogás érkezett, mely szerint a Magyar ATV egyik műsorában azt állította, hogy az Élhető Erzsébetvárosért elnevezésű csoport a vendéglátást folytató üzletek 24-06 óra közötti nyitva tartása mellett kampányolt. Ezzel szemben kifogástevő állítása szerint az Élhető Erzsébetvárosért csoport éppen ez ellen kampányolt. Beadványozó állítása szerint ez az információ, amit a médiaszolgáltató nyilvánosságra hozott, nem felel meg a valóságnak, ezért alkalmas a választások tisztaságának veszélyeztetésére. A Ve. pontosan meghatározza, melyek azok a formai feltételek, amelyeknek meg kell felelnie a beadványnak, ezek között szerepel,

hogy a kifogástevőnek a személyazonosítóját kell tartalmaznia, hiszen jogorvoslati kérelemmel csak választójoggal rendelkező választópolgár élhet magánszemély esetében. Mivel nem jelölte meg személyi azonosítóját, ezért álláspontja szerint nem elbíráható a kifogás.

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: Az előkészített határozattervezet elfogadásával javasolja, hogy a Bizottság a kifogást érdemi vizsgálat nélkül utasítsa el arra tekintettel, hogy a kifogás benyújtójának személyi azonosítóját nem tartalmazza. Hangsúlyozza, hogy a Ve. 215. §-a úgy rendelkezik, hogy a kifogást érdemi vizsgálat nélkül el kell utasítani, ha az nem tartalmazza a 212. § (2) bekezdésében foglaltakat és ezek közé tartozik a személyi azonosító is. Erre tekintettel a Bizottságnak nincs arra jogi lehetősége, hogy a beadvánnyal foglalkozzon. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal a kifogást érdemi vizsgálat nélkül elutasítja.

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.



Prof. Dr. Patyi András
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke